

春来天干物燥,小区杂物“发火”

消防提醒:室外存放的易燃、可燃物要加强管理

本报3月17日讯(记者 王亚男 通讯员 李栋) 3月15、16日,市消防支队接到两起小区堆放的杂物起火的报警,由于起火点靠近住宅楼,非常危险,消防官兵经过奋力扑救,将火扑灭。

15日上午10时27分,张店西五路铁路小区楼下杂物堆着火,就连5楼位置的楼外墙都被熏黑,旁观者说,一开始着火时还有爆炸

声。火势不断蔓延,引燃了旁边地下室。一名住户告诉消防官兵,起火杂物都是住在这里的一户老人的,老人捡了不少礼炮盒用来当柴火用,结果一烧闯了祸。无独有偶,16日上午8时30分许,张店洪沟路洪沟二居8号楼4单元1楼楼下杂物堆着火,火势较大,迅速蔓延,现场温度较高,4楼玻璃被烤裂,3楼空调外机烧坏。着火杂物的主人说,东

西就堆在哪里,不知怎么就着了。两起火灾经过消防官兵一番紧张救援被扑灭。

消防部门提醒,由于春季天干物燥,极易发生火灾,市民不要在室外用火,不要随意烧纸、烧荒;不要乱扔烟头等火种;要注意检查和维护室外的电源线路;对外面存放的易燃可燃物,更是要加强管理,防止他们莫名“发火”。



▲16日,消防官兵正在洪沟二居灭火。

精英现代城——被淹住户获赔



本报3月17日讯(见习记者 崔洋洋) 1月5日,本报报道了精英现代城不少楼内下水道被冻导致居民家中污水倒溢的消息,居民家中新装修的木地板、门等被泡得起泡、裂纹。1月23日,本报追踪报道了赔偿方案难产,该小区被淹住户焦急等待赔偿的消息。近日,记者接到精英现代城住户于先生的电话,称已经领到小区开发商淄博鲁创置业有限公司的赔偿金,据了解,目前受损住户均已获得赔偿。

成远物业张经理告诉记者,情况发生后,物业公司一直积极协调业主和开发商。春节前,公司通知受损住户对自家的受损情况进行了统计,并将情况报给了开发商,鲁创置业有限公司派人对各户的受损情况进行了评估。

鲁创置业有限公司销售部李经理说:“评估完成后已经临近春节,年后上班,公司就逐步对业主进行了赔偿,目前,所有的受损住户已经得到了赔偿。”

2月25日,小区受损业主曹先生领到了赔偿款,并立即对新房的受损处进行了重新修复,“我打算今年结婚,能不心急嘛,现在心里有底了。”曹先生说。3月7日,住在五号楼的张先生领到了赔偿款。张先生说:“如果公司能把下水管道存在的被冻隐患处理好,那就更好了。”

就小区一楼存在的隐患,李经理明确表示,去年因为天气原因拖延了施工,一楼的观景平台没有完全建成,今年完成施工,小区再集中供暖后,应该不会再出现类似情况了,另外就此事对受损业主表示抱歉。

学用电

13日起,桓台县供电公司组织党员服务队深入全县各中、小学,开展“拉网式”安全用电大检查。同时,党员服务队还为孩子们讲解了安全用电知识,增强了广大师生的安全用电意识。图为13日,党员服务队通过电子积木为果里中学的学生讲解家庭电路使用原理及注意事项。

本报通讯员 张英 孙丽梅 摄影报道



第二届山东省百姓品酒大赛

谁是“齐鲁品酒王”

十万元寻民间品酒高手,十六地市初赛同时进行,普通消费者均可报名。

预赛时间: 2013年3月24日

主办: 山东省白酒协会 山东省糖酒副食品商业协会 齐鲁晚报

承办: 山东省白酒品牌推进委员会 电话: 0533—6120599

